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rvanost; razen živo rumenega kljuna je 
bila namreč popolnoma temnorjava. Ve
likost in splošni vtis (razmeroma dolg rep, 
zaokrožen obraz, aktivnost ob mraku) sta 
razen kozače izključila vse druge sovje 
vrste; poleg tega sem na društvu izvedela, 
da melanistične kozače sploh niso tako 
redke. Zanimivo je, da se brinovke, ki so se 
prehranjevale na travniku 30 metrov 
proč, sploh niso razburjale, čeprav je sova 
enkrat izvedla letalni manever do tal 
vrtače in nato nazaj na vrh smreke. 
Katarina Senegačnik, Gorkičeva 14, l 000 
Ljubljana 

SVILNICA Cettia cetti 
CETTI'S WARBLER - Two caught and 
released on 19th September 1997 at Cerk
niško jezero 

19. septembra 1997 smo imeli v tr
stičevju ob Strženu na Cerkniškem jezeru 
ornitološki tečaj za bodoče obročkovalce. 
Obročkali smo srpične in bičje trstnice ter 
tudi dva rakarja. Najbolj pa smo bili 
presenečeni, ko sta se ujeli dve svilnici. 
Na osnovi biometričnih podatkov (dolžina 
peruti 55 mm in 10.9 grama ter 57 mm in 
11.2 grama)sta bili obe samici. Po starosti 
pa sta bili prvoletna (1 y) večletna 

SvilD,ica Cettia cetti 19. 9. 1997, Cerkniško jezero 
(D. Sere) 

ACROCEPHALUS 

(Ad)osebka. Nato smo svilnici v roki foto
grafirali in obročkani izpustili. Pri pregledu 
seznama do sedaj ugotovljenih ptic na 
Cerkniškem jezeru (Polak 1996) smo ugo
tovili,da do sedaj ;5vilnica tu še ni bila 
ugotovljena. Dare Sere, Langusova l O, SI
J 000 Ljubljana 

ČRNOČELI SRAKOPER Lanius minor 
LESSER GREY SHRIKE - Two males on 26 th 

lune 1997 at Čadrže near Novo mesto 

v 26. junija 1997 sem se mudil v vasi 
Cadrže pri Novem mestu, kjer gnezdi bela 
štorklja. V neposredni bližini njenega 
gnezda stoji visoka smreka ob neki hiši. 
Opazil sem, da na vrhu sedi malo večji 
srakoper. Ker sem imel pri sebi teleskop, 
sem si z veseljem od "blizu" ogledal 
črnočelega srakoperja. Sam pri sebi sem 
pomislil, kako zanimivo je, da sedi v vrhu 
smreke. No, v tistem se je spreletel in se 
usedel na svoje "pravo mesto", to je vrh 
topola. Tam je nepremično sedel dalj 
časa, tako da sem bil prepričan, da 
verjetno y enem izmed treh topolov vali 
samica. Se istega dne sem imel priložnost 
vnovič opazovati to pri nas sedaj kar 
redko vrsto. V trikotniku med vasmi 
Smlednik - Gmajna - Gornje Ravno pri 
Novem mestu sem opazil črnočelega 
srakoperja s hrano v kljunu. Sedel je na 
suhi veji topola in odločil sem se, da topol 
fotografiram, in sicer tako, da je bilo lepo 
videti vasico Gornje Ravne z okoliškimi 
travniki. Ko sem končal s fotografiranjem, 
srakoperja ni bilo več. Na obe mesti, kjer 
sem tega dne opazoval črnočelega srako
perja sem se vrnil 3. julija 1997. Zal ni§em 
opazil ne enega ne drugega. Dare Sere, 
Langusova 1 O, 1000 Ljubljana 

VELIKI SRAKOPER Lanius excubitor 
GREAT GREY SHRIKE - A Carduelis car
duelis tound as Shrike's prey 8 th to 13 th 

November 1997 at Sotelsko jezero 

Danes, 5.11.1997, sem spet na Sotel
skem jezeru, ura je 16 h , vreme pretežno 
oblačno s sončnimi obdobji, piha južni 
veter, temperatura je l 7°C. Resnici na 
ljubo, veliko ptičev nisem opazil, vendar 
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